

男子怒杀妻 岳父母出具谅解书不追责

合肥岸香咖啡店血案昨开庭审理

星报讯(记者 王伟伟) 2012年12月2日,合肥市瑶海区长江东路与郎溪路交口的岸香咖啡店内发生一起血案,男子徐某将妻子夏某与妻子的情人姚某杀害。昨日,合肥市中院开庭审理此案。

被告当庭诉说妻子“出轨”

徐某,45岁,曾因犯寻衅滋事罪,于2010年被判处有期徒刑七个月零十五天。法庭上,徐某陈述,2008年6月6日,他与夏某结婚,感情一直不错。他与姚某也相识,彼此之间并无矛盾。

但在2011年至2012年10月期间,徐某多次发现夏某与姚某之间有密切联

系。徐某非常生气,经常与妻子争吵,2012年11月26日晚,夏某离家出走。

咖啡店内捅死妻子与“第三者”

根据检方指控,2012年12月2日下午,被害人夏某约其母亲晋某见面。被告人徐某得知后,携带一支气枪和一把折叠刀尾随至合肥市瑶海区长江东路与郎溪路交口的岸香咖啡店。

其间,徐某与姚某发生争执并动手。最终,徐某将包厢门反锁,对妻子夏某连捅数刀,并持刀追至店外郎溪路上,对姚某进行捅刺。后徐某返回咖啡店内报警投案。夏某、姚某经抢救无效死亡。

岳父母放弃追究女婿一切责任

庭审中,徐某当庭认罪。被害人姚某的代理人表示,夏某与姚某相识后,均为夏某主动与姚某联系,当庭提出了113万余元的民事赔偿,并要求追究徐某刑事责任。而夏某的家人则没提出任何索赔。据悉,在公安机关做笔录时,夏某母亲还为女婿求情,表示女婿是被女儿和姚某所逼,女婿平时很孝顺。而在法庭上,记者得知,夏某的父母已向法院出具了谅解书,表示放弃追究徐某的一切责任,希望法院能宽大处理。此案未当庭宣判。

92岁老人坠楼身亡

星报讯(记者 鲁龙飞 李超钰) 昨日下午3时左右,合肥南二环路一小区13栋4楼,一名92岁老人坠楼身亡。

民警和120救护人员赶到现场,老人已无生命迹象。民警通过逐层走访,最终了解到,坠楼老人住在4楼一房间内。

“老人今年92岁,江苏人,来这里两三年了。”老人的家人告诉记者,最近几天老人说全身疼痛,不想活了,想自杀之类的话。

在老人坠楼的4楼楼道位置,记者看到窗户下面有个小板凳,窗户边缘位置用一蛇皮袋垫着。民警初步判断,老人是跳楼身亡。

合肥华孚城隍庙夜市正式开业

“使用后产生的污水排放到哪里了,卫生环境怎么保证,能不能增添一些绿化让来消费的市民更舒适一些? ……”

昨日,位于合肥市华孚城隍庙的夜市正式开业。现场走访的庐阳区区长邓真晓偶遇记者后,特别邀请本报记者为夜市发展进行“监督”。



夜市人气很旺

从“坏事”变成“好事”的夜市

昨晚9时许,特意到华孚城隍庙夜市感受的记者偶遇正在走访的庐阳区区长邓真晓。

“矿泉水瓶怎能扔到花坛里?能不能针对夜市安排夜间保洁?老板你自来水量怎么这么小?其他经营户的也是这样么?污水都排放到哪里去了? ……”邓真晓围绕夜市商户一家一家走访。

一同走访的庐阳区城管局副局长、副局长孙本全告诉记者,最初就是几家

夜市排档在这里摆摊,由于缺乏统一管理,以致卫生环境差而且档次比较低。后来区领导得知此事后,决定采取积极引导的方式规范夜市。如今随着人气越来越旺,不但满足了商家经营需求,还为广大市民提供了一个更好的娱乐环境。

区长特邀本报记者“监督”

“如果没有政府的引导,这个夜市根本发展不到现在每晚一千多人次消费的人气。”据夜市管理单位华孚城隍庙物业经理徐维林介绍,如今的夜市规模已经

由最初的零散几家达到了如今的30多家,占地2000多平方米。

“现在的夜市有点南方城市的味道了,你看还有专门给消费者唱歌的。”在与记者聊天中,邓真晓坦言,作为老城区的庐阳区发展资源有限,但是却能够从服务行业上挖掘出许多经济增长点……

在结束走访时,邓真晓特别对记者说:“对了,小徐你是记者,也拜托你在为夜市多做宣传的同时,还能够对夜市存在的问题多做监督,可以直接向我反映。”

王飞 季琛 记者 徐涛/文 程兆/图

男婴被弃医院大院内

星报讯(星级记者 张敏) 昨日凌晨5时许,省城桐城路与南一环交口安医四附院内,一名病人家属在院内锻炼区域,意外发现一名尚在襁褓中的婴儿。

据发现人陈大姐介绍,当时婴儿就裹在一块灰色襁褓里,穿着一身碎花小衣服。在男婴身旁,还有一个塑料袋,里面装有一些尿不湿、开封的奶粉,“还有一套换洗的小衣服,没有任何纸条和其他信息。”

经医院儿科医生诊断发现,男婴出生约半个月,生命体征比较稳定,“但不幸的是,患有先天性愚型,目前没有好的医治方法。”

目前警方已经介入调查。

面包车玻璃冒出俩“枪眼”

星报讯(星级记者 张敏 黄洋洋) 昨日清晨7时许,省城大通路东一环交口西侧小区,居民谈师傅下车取车时,发现停靠楼下的面包车挡风玻璃上多出两个洞眼。

记者赶到现场后,发现受损的前挡风玻璃仍保持原状,两个洞眼相隔十几公分,车窗裂纹中间细孔似枪眼,洞有黄豆大小。

辖区民警赶到后,推测可能是遭到气枪或仿真枪击穿,现场未发现其他遗留痕迹。

目前,辖区警方已经介入调查此案。

万元买来“古玉”竟是破玻璃

星报讯(周钢 记者 鲁龙飞) 几名利辛人在合肥城隍庙古玩城、琥珀山古玩城花冲公园附近设局,将破玻璃当成“古玉”卖,专门找老年人下手。昨日上午,合肥庐阳公安分局责任区刑警二队通报了此案。

去年10月份,合肥一对50多岁的李姓(化姓)夫妇在城隍庙附近逛街,发现古玩城门前,一小伙手中抱着一块古玉要卖。旁边不少“古董行家”纷纷上来围看,经过鉴定,一致认为此“古玉”是真的,全都要抢着买。最终,李姓夫妇花了9800元买下来。

事后两人找来专家一看,花了近万元买的“古玉”竟然是玻璃,夫妻俩报警。今年4月16日上午,嫌疑人叶某、刘某被抓获。

目前,案件还在进一步深挖中。

公司高管行贿60万获刑

星报讯(胡亮 记者 马冰璐) 某置业公司高管林某,为谋取不正当利益,促使蜀山区西园街道向某公司投资,从自己占有的20%股份中送时任该街道办事处主任的王某以及时任该街道党工委书记的张某二人9%股份。昨日,蜀山区法院以行贿罪判处林某有期徒刑二年零六个月,缓刑三年零六个月。

据了解,2004年,某置业公司高管林某从某公司股东丁某口中得知,该公司准备取得某农贸市场地块进行开发,但苦于没有资金,想让他帮忙找“投资者”。

于是林某找到王某,让街道出资参与该地块开发。王某和张某商议后决定,将街道的1000万元土地补偿款以

街道下属劳务公司负责人罗某的名义入股该公司,占该公司55%的股份。而林某在未实际出资的情况下,通过股权转让形式获得20%的股份,并将事先许诺的9%的股份分给王、张二人,并在股份转让后,将变现的60万元送给他们。

另据了解,王某和张某均已被判刑。

28年品质全民见证 海尔定义中国好空调标准

28年引领行业趋势、25年用户忠实信赖、21年产品无故障运行、消费者满意度第一……在经历了2012年“寻找28年品质奇迹”活动并给消费者留下深刻印象之后,日前,海尔空调又率先发起“五反五要”普及风暴,在全国范围内开启了一场关于空调行业的品质行走历程。

“我们希望通过这样的倡议,能让更多的消费者认识好空调、选购好空调、体验好空调。”海尔空调相关负责人表示,此次开展主

题为“品质中国行”的活动将走进三四级市场,实现县、乡、村全覆盖,让更多的农村用户也能享受到品质过硬、技术领先、服务终身有保障的好空调。

首创“五反五要”以28年领先品质定义好空调

据了解,近几年,空调行业虽然发展迅速,整体市场却仍有鱼龙混杂的现象。很多品牌为降低生产成本,以次充好,偷减工料,致使空调在使用过程中故障频出,返修经历让消费者备感烦扰,一些空调商家更是打着“节能”口号

展开不实宣传,误导消费者。这也是海尔在行业内倡议“五反五要”的重要原因。

现场拆机引发视觉震撼 好空调建立好口碑

海尔此次开展“品质中国行”不仅仅提出了“五反五要”的倡议,还在现场组织了拆机演示和讲解。“原来最不关注的空调室外机作用竟然这么大,尺寸小了影响制冷制热效果,还耗电,真是不看不知道,一看吓一跳。”在拆机现场,一对正准备选购空调的80后夫妻惊呆了。据海尔空调工作人员介绍,此次拆机

演示会从室外机的尺寸、侧面栅格、电机支架、风扇电机功率、电路板、冷凝器结构、压缩机隔音垫等八大部位进行详细对比,让消费者能真正了解好空调的标准。

《中国空调行业2012年互联网消费者满意度研究报告》显示,2012年,海尔空调在品牌、品质、功能、服务共四个方面的年度消费者满意度总分达到280分,位居行业第一。这恰恰说明海尔空调在消费者心目中已建立起了“好空调”的口碑。